

2 марта на лыжной трассе Берендеевского леса г. Чебоксары прошли соревнования Чувашского республиканского комитета профсоюзов работников образования по лыжным гонкам.

Профсоюзная организация работников образования заняла I место.

Команду представляли и преподаватели и сотрудники нашего университета, которые в своих возрастных группах заняли призовые места:

III место – Ольга Симонова (кафедра физической культуры и спорта);

II место – Эльвира Иванова (кафедра физической культуры и спорта);

III место – Сергей Тасаков (юридический отдел);

II место – Елена Савельева (кафедра физической культуры и спорта).

\*\*\*

3 марта в легкоатлетическом манеже СДЮСШОР №1 состоялся открытый кубок ЧГПУ имени И.Я. Яковлева по бегу и спортивной ходьбе. Отличились и студенты Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова. **Кристина Михайлова** (юридический факультет) заняла первое место в спортивной ходьбе на 2000 м. На этой же дистанции третье место заняла

**Галина Иванова**

(медицинский факультет).

**Александра Пауль**

(юридический факультет) была третьей в беге на 600 м.

□ \*\*\*

5 марта в Берендеевском лесу г. Чебоксары состоится первенство Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова по лыжным гонкам среди команд факультетов.

**Выдача лыж** – с 13 часов 30 минут на лыжной базе корпуса «М».

**Начало соревнований** в 15 часов.

**Состав команды** 10 зачетных участников.

**Дистанция:** юноши – 5 км, девушки – 3 км.

Приглашаем любителей здорового образа жизни принять участие в соревновании!

**Кафедра физической культуры и спорта.**